

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных мероприятий»



С. А. Буньков
« 10 » 02 2020 г.

СОГЛАСОВАНО
Министр физической культуры и спорта
Новосибирской области



Аханов
« 11 » 02 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
Регионального отделения
в Новосибирской области
Общероссийской
общественной
организации «Федерация
сноуборда России»



А. Б. Перлов
« 09 » 02 2020 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«СНОР по сноуборду»



А. В. Благовидов
« 09 » 02 2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Сибирского федерального округа по сноуборду

г. Новосибирск, 2020 г.

перл

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Сибирского федерального округа по сноуборду (далее - Соревнования) проводятся с целью развития сноуборда в Российской Федерации и Новосибирской области.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов для формирования спортивных сборных команд Российской Федерации;
- б) подготовка спортивной сборной команды Российской Федерации для участия в чемпионатах мира, Европы и других международных соревнованиях;
- в) подготовка спортивного резерва.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 02 - 08 марта 2020 года в сноубод-парке «Горский», г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко 150/3.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организатор соревнований - Региональное отделение в Новосибирской области Общероссийская общественная организация «Федерация сноуборда России», (далее РОО в НСО ООО «Федерация сноуборда России»).

Соревнования проводятся при поддержке Министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» и ГАУ НСО «СШОР по сноуборду».

Региональное отделение в Новосибирской области Общероссийская общественная организация «Федерация сноуборда России» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования, информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнований.

ГАУ НСО «СШОР по сноуборду» предоставляет Организатору соревнований спортивный объект, трассы для проведения соревнований, канатно-буксировочную дорогу.

Региональное отделение в Новосибирской области «Федерация сноуборда России» обеспечивает судейство соревнований, обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнования – Казанцев Антон Михайлович, первая судейская категория.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях принимают участие спортсмены в возрастных категориях:

- 2005 – 2006 г.р. – сноубордкросс, параллельный слалом (юноши, девушки);
- 2000 - 2004 г.р. - сноубордкросс, параллельный слалом (юниоры, юниорки);
- 2007 – 2008 г.р. – бигэйр (юноши, девушки);
- 2002 - 2006 г.р. – бигэйр (юниоры, юниорки).

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка (Приложение №1) с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

- 02 марта (понедельник) - день приезда, мандатная комиссия,
- 03 марта (вторник) – тренировка параллельный слалом
- 04 марта (среда) – соревнования параллельный слалом, тренировка сноубордкросс
- 05 марта (четверг) – соревнования сноубордкросс

06 марта (пятница) – тренировка бигэйр
07 марта (суббота) – соревнования бигэйр
08 марта (воскресенье) – Резервный день. День отъезда

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «сноуборд». Время проведения дисциплин уточняется после приема предварительных заявок.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в личном зачете.

Протоколы соревнований и справка об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителе предоставляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчёта и в Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение 3 дней после закрытия соревнований.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1,2,3 места в своих возрастных группах, награждаются дипломами, медалями.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием, размещением, оплатой услуг канатной дороги и аккредитацией участников соревнований, тренеров и представителей команд несут командирующие организации.

Расходы по оплате питания судей и обслуживающего персонала, расходы, связанные с изготовлением полиграфической продукции, приобретению наградной атрибутики (кубки, медали), расходы по подготовке нестационарных трасс, аренде системы хронометража, а также оплату услуг по дежурству бригады скорой медицинской помощи несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы по награждению победителей и призеров соревнований ценными призами, а также прочие расходы несет РОО в НСО ООО «Федерация сноуборда России».

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивном объекте, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от

4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Собственник объекта спорта (ГАУ НСО «СШОР по сноуборду»), на котором проводятся спортивные мероприятия и РОО в НСО ООО «Федерация сноуборда России» обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Допуск лиц на территорию объекта спорта осуществляется по индивидуальной идентификационной карте. Стоимость аккредитации, согласно Прейскуранта ГАУ НСО «СШОР по сноуборду», составляет 300 (Триста) рублей.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. №134н.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а так же дежурство на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении соревнований и возлагается на РОО в НСО ООО «Федерация сноуборда России».

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие с количества участников и представителей подаются в РОО в НСО «Федерация сноуборда России» до 27 февраля 2020 года на электронный адрес: sbs-54@yandex.ru, контактное лицо Перлов Александр Андреевич, тел.+7-913-015-8718.

Именные заявки с визами врача в печатном виде подаются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования.

Заявки должны включать год рождения, пол, спортивную организацию, регион, спортивную дисциплину.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и аккредитованной региональной спортивной федерации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы:

- медицинская справка о допуске к соревнованиям;
- документ о страховке участника от несчастного случая;
- разрядная книжка;
- паспорт или иной документ, удостоверяющий личность спортсмена.

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации соревнований обращаться в Региональное отделение в Новосибирской области общероссийской общественной организации «Федерация сноуборда России»: sbs-54@yandex.ru.

Контактное лицо Перлов Александр Андреевич, тел.+7-913-015-8718.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.

